



Сумська міська рада  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та  
надзвичайних ситуацій Сумської міської територіальної громади  
40030, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел.(факс) +38(0542) 700-560, e-mail: [mail@smr.gov.ua](mailto:mail@smr.gov.ua)

**ПРОТОКОЛ № 9**

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та  
надзвичайних ситуацій (ТЕБ та НС) в онлайн режимі

24 листопада 2022 року

м. Суми

**Головував:** голова комісії з питань ТЕБ та НС, міський голова Лисенко О.М.

**Присутні:** члени комісії (за списком)

**Порядок денний:**

**I. Про розгортання та координацію «Пунктів Незламності» у місті Суми та закупівлю генераторів безперебійного живлення для організації роботи і забезпечення «Пунктів Незламності».**

**СЛУХАЛИ:**

**Лисенко О.М.**, голову комісії з питань ТЕБ та НС Сумської міської територіальної громади, який ознайомив присутніх з протокольним рішенням № 8 позачергового засідання Сумської обласної комісії з питань ТЕБ та НС від 23.11.2022 року за головуванням Печененка В.П., заступника голови Сумської обласної державної адміністрації – керівника обласної військової адміністрації, та враховуючи ситуацію, яка сталась в ніч на 24 листопада 2022 року, внаслідок збройної агресії (ракетного удару) РФ проти України, у місті Суми сталося аварійне відключення усіх мереж міста від електроенергії. У зв'язку з чим виникла надзвичайна ситуація та потреба у розгортанні та забезпеченні діяльності «Пунктів Незламності» міста, обігріву населення та надання можливості для підзарядки електронних пристроїв. У зв'язку з вищезазначеним постала необхідність забезпечення генераторами безперебійного живлення та зв'язком «Пунктів Незламності» для користування та координації населення, станом на ранок 24 листопада 2022 року.

Відповідно до протокового рішення № 8 позачергового засідання Сумської обласної комісії з питань ТЕБ та НС від 23.11.2022 року за головуванням Печененка В.П., заступника голови Сумської обласної державної адміністрації – керівника обласної військової адміністрації рекомендовано

